



## AKTIVNOSTI ALDA SU KLJUČNE ZA AKTIVNO EVROPSKO GRAĐANSTVO

Newsletter ALDA Februar 2018



ALDA sa zadovoljstvom i ponosom objavljuje da je potvrđena kao korisnik operativnog granta iz programa Evropa za građane, čiji je cilj povećanje građanskog učešća na nivou EU. ALDA je jedna od asocijacija izabranih za trogodišnju podršku njihovoj strukturi i aktivnostima, sa ciljem podsticanja učešće građana širom Evropske unije, naše ključne vrednosti i osećaja da pripadamo istoj kući.

**VIŠE**



## 2018 STIPENDIJA "GIANFRANCO MARTINI" - PRIJAVITE SE!

ALDA dodjeljuje godišnju stipendiju od 2013. godine u znak sećanja na počasnog predsednika Gianfranca Martinija, jednog od osnivača i prvog predsednika ALDA od 1999. godine, kada je osnovana Asocijacija.

**VIŠE**



## POKAŽITE SVETU KAKO IZGLEDA RODNA NEJEDNAKOST - NAGRADNI FOTO KONKURS GET UP

Konkurs #getup\_project poziva građane Evrope da kroz originalne snimke razmisle i izraze stereotipe i rodne razlike u školi i radnom mestu, zamišljajući budućnost bez rodne nejednakosti.

**VIŠE**



## ALDA NA PRVOJ LINIJI PODRŠKE GRAĐANSKIM PRAVIMA STRANACA U EVROPSKIM GRADOVIMA I LOKALNIM ZAJEDNICAMA

U današnje vreme, kada je međunarodna mobilnost na vrhu agende EU, što čini da mnogi evropski gradovi budu domaćini živahnog spoju evropskih i neevropskih državljana koji tamo žive i rade, izuzetno je važno podsticati njihova građanska prava i učešće.

**VIŠE**



## UPRAVNI ODBOR ALDA RAZMATRA STRATEGIJE I KLJUČNE AKTIVNOSTI ZA 2018

Upravni odbor ALDA sastao se 3. februara u Briselu, u organizaciji Saveta Evrope. Sastanak je otvorio politički savetnik Saveta Evrope Dmitry Rykovskov.

Na odboru se diskutovalo o mnogim pitanjima, pre svega o budžetu i aktivnostima za 2018.

**VIŠE**



## IZRAZITE SVOJ STAV O PREDUZETNIČKOM OBRAZOVANJU!

ALDA poziva sve svoje članove, partnere i relevantne partnere da doprinesu istraživanju o pristupu nastavnika prema preduzetništvu i njihovom nivou ekspertize u vezi sa upotrebom preduzetničkog obrazovanja radi povećanja angažmana učenika i smanjenja pojave napuštanja škole u školama sa visokim procentom stranaca i etničkih manjina.

**VIŠE**



## GLASOVI IZ BUDUĆNOSTI - TEATAR POTLAČENIH U SKOPLJU

Projekat "Voices of the future" (Glasovi budućnosti) ima za cilj da se dotakne postojećih nejednakosti i nepravdnosti u društvima koja doživljavaju oštru ekonomsku i političku tranziciju u pravcu demokratije, nakon višegodišnjeg trajanja autoritarnog režima.

**VIŠE**

## VESTI IZ ALD



### LDA DNJEPROPETROVSKE OBLASTI BRANILA JE 1100 PORODICA U SPORU SA STAMBENIM KOMPLEKSOM U UKRAJINI

Od 1. januara 2018. godine stupile su na snagu izmene ukrajinske legislativne o monetizaciji naknada i subvencija.

Kao posledica promena, ljudi koji žive u kondominijumima su lišeni mogućnosti da primaju beneficije i subvencije na koje su ranije imali pravo zato što su društveno nezaštićeni.

**VIŠE**



### VLADAVINA PRAVA, DEMOKRATIJA I KORACI KA INTEGRACIJI U EU – GRAĐANI BOSNE I HERCEGOVINE ZASLUŽUJU VEĆU POSVEĆENOST SVOJIM POLITIČKIM LIDERA

#### **Izjava ALDA-e i Agencija Lokalne Demokratije.**

Agencije Lokalne Demokratije (LDA) i ALDA prate najnoviji razvoj događaja u Bosni i Hercegovini u svetlu Rezolucije o BiH koji je nedavno usvojio Savet Evrope.

**VIŠE**

## POZIV ZA PARTNERE

### **Fonds de soutien franco-tunisien**

Deadline of the call - 17/03/2018

Location - France, Tunisia

### **ERASMUS + KA 2 Strategic Partnership in the field of vocational education and training (VET)**

Deadline of the call - 21/03/2018

Location - Programme countries, partner countries

### **Solidarité internationale**

Deadline of the call - 04/04/2018

Location - Developing countries benefiting from ODA

### **Erasmus+ Sport 2018**

Deadline of the call - 05/04/2018 12:00 (CET, Brussels time)

Location - Programme countries, partner countries

### **AMIF-2017-AG-INFO/TOPIC : Call for proposals to support awareness raising and information campaigns on the risks of irregular migration in selected third-countries**

Deadline of the call - 05/04/2018 17:00 (CET Brussels time)

Location - All EU Member States, with the exception of Denmark

### **AMIF - TOPIC: Support awareness raising and information campaigns on the risks of irregular migration in selected third-countries**

Deadline of the call - 05/04/2018 17.00 Brussels time

Location - Algeria, The Gambia, Guinea Conakry, Ivory Coast, Niger, Mali, Morocco, Senegal or Tunisia

[Please find more calls for partners on our dedicated web page](#)

## NOVI ČLANOVI ALDA

[Municipality of Bujanovac](#) - **Serbia**

[ACI - Associação Centro InterCulturaCidade](#) - **Portugal**

[Udruga za promicanje aktivnog građanstva](#) - **ECHO** - **Croatia**

SUPPORTED BY

